



## Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)

K č. j.:  
AVS 292/10

V Praze dne 30. března 2010

### Návrh stanoviska č. 30

#### Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu

k

**návrhu nařízení vlády, kterým se mění nařízení vlády č. 75/2007 Sb., o podmínkách poskytování plateb za přírodní znevýhodnění v horských oblastech, oblastech s jinými znevýhodněními a v oblastech Natura 2000 na zemědělské půdě, ve znění pozdějších předpisů, a kterým se mění nařízení vlády č. 79/2007 Sb., o podmínkách provádění agroenvironmentálních opatření, ve znění pozdějších předpisů**

I.

#### Cíl návrhu

Cílem předloženého návrhu je vypuštění podmínky způsobilosti pro platbu, která je v rámci nově připravovaných podmínek dobrého zemědělského a environmentálního stavu (tzv. GAEC), navrhována jako podmínka podmíněnosti. Druhým cílem je rozšíření tzv. specifických oblastí LFA o území, která se vyznačují nízkou bodovou výnosností půdy a nadprůměrným zatravněním v ČR, kde není vhodné půdu obhospodařovat intenzivním způsobem. Součástí předkládaného návrhu nařízení vlády je rovněž legislativně-technické zpřesnění nařízení vlády č. 79/2007 Sb., o podmínkách provádění agroenvironmentálních opatření, ve znění pozdějších předpisů. Návrh zpracovalo Ministerstvo zemědělství.

II.

#### Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Závěrečná zpráva z hodnocení dopadů regulace k návrhu je zpracována formou malé RIA v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace, které byly schváleny usnesením vlády č. 877/2007 ze dne 13. srpna 2007.

III.

#### Způsob projednávání návrhu

Návrh novely nařízení byl projednán v meziresortním připomínkovém řízení v prosinci 2009. K provedenému hodnocení dopadů nebyly uplatněny žádné připomínky. Vyhodnocení připomínek je uvedeno v části VI. materiálu. Návrh nařízení vlády je k projednání vládě předkládán z hlediska RIA bez rozporu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.